
 
 
Vereniging van Huiseigenaren Noordzeeduinen Vlieland (VHNV) 

Notulen algemene vergadering paaszaterdag 30 maart 2024 

Aantal aanwezige leden: 108 
Aantal afgemelde leden: 3 
 
Bestuur: Tjeerd Boven (voorzitter), Lisanne van Dorp-Kruyt (communicatie), 
Marleen van de Vliet (secretaris/ penningmeester)  

Gasten: Ferry Rosenboom (ITGWO), Lilianne van Randen (Gemeente Vlieland), 
Marieke Vellinga (wethouder), Roel de Jong (wethouder) 

Bijlage:  
- Presentatie vergadering 
- Presentatie ITGWO 
- Presentatie Nieuw Toeristisch Beleid 

1. Opening  
De voorzitter opent om 15:15 uur de vergadering, heet iedereen van harte 
welkom en stelt de bestuursleden voor. De voorzitter geeft aan blij te zijn met 
de hoge opkomst. 
 

2. Notulen ALV 2023 
Het bestuur heeft eerder geen op- of aanmerkingen ontvangen over de 
notulen. De voorzitter vraagt nogmaals in de vergadering of op de notulen 
van 2023 nog op- of aanmerkingen zijn. Dit is niet geval en daarmee zijn de 
notulen goedgekeurd. 
 

3. Jaaroverzicht en lopende zaken  

• Communicatie  
Nieuwsbrieven 
Vanuit het bestuur versturen we ieder kwartaal, wanneer er nieuws is, een 
nieuwsbrief. Als er geen nieuws is ontvangt u dus ook geen nieuwsbrief. 
Half maart hebben we de meest recente nieuwsbrief verzonden. 
 
Knipselkrant  
Noor Kruys verzorgt al vele jaren de knipselkrant. Gelukkig is zij weer 
hersteld en op de vergadering aanwezig. En de voorzitter bedankt haar 
wederom voor het verzorgen van deze dienst. Zij ontvangt hiervoor een 
presentje.  

VHNV site                                                                                          
Alle informatie en dus ook het teruglezen van informatie en nieuwsbrieven 
kan via onze website: vhn-vlieland.nl 
 
 
 



 
 

• Belangrijkste onderwerpen voor de nabije toekomst  
 
Verduurzaming van de vakantiewoningen 
Bij de vergadering van de Ankerplaats (SBEA) in de ochtend heeft er een 
waardevol gesprek plaatsgevonden over de verduurzaming van de 
vakantiewoningen onder de noemer: “Kom van dat gas af”. We houden de 
diverse ontwikkelingen nauwlettend in de gaten en brengen u op de 
hoogte van eventuele ontwikkelingen hieromtrent. 
 
Handhaving bestemmingsplan recreatiewoningen Noordzeeduinen 
5 Jaar geleden is het bestemmingsplan vastgesteld. De gemeente gaat nu 
op dit bestemmingsplan handhaven. In augustus vorig jaar is een eerste 
afspraak met de gemeente hierover gemaakt. In oktober heeft de 
gemeente een eerste inventarisatierondje langs de vakantiehuisjes 
gemaakt. De gemeente zal het bestuur laten weten wanneer de volgende 
ronde zal zijn. Na de volledige inventarisatie zal de gemeente met ons om 
de tafel gaan zitten om de uitkomsten te bespreken. U wordt uiteraard van 
de uitkomsten op de hoogte gebracht. 

Renovatie Kampweg                                                                           
De gemeente gaat in november van dit jaar beginnen met de renovatie 
van de Kampweg. De weg wordt iets breder (4,80) en met klinkers 
bestraat (zoals op de Badweg) met 2 stroken voor fietsers en een 
middenstrook voor auto’s. Op de kruisingen komen – vanwege de 
veiligheid – verhogingen. Specifiek aandachtspunt is rekening te houden 
met de snelheid. 

4. Financieel jaarverslag 2023 en begroting 2024  
De penningmeester geeft een toelichting op het financieel jaarverslag 2023 
De belangrijkste ontwikkeling is de toename van het aantal leden: 9 meer 
(van 195 naar 204) vanwege de wisseling van duinhuiseigenaren van de 
Zevenster en het nu automatische lidmaatschap van de duinhuiseigenaren 
van de Ankerplaats.  
De vergadering heeft naar aanleiding van de jaarcijfers en begroting geen op- 
of aanmerkingen. De kascommissie – bestaande uit de heer Koningswijk 
(Tureluur) en de heer van der Werff (Galjoen) – heeft via de mail aangegeven 
dat zij akkoord gaat met de verantwoording over 2023. De vergadering 
besluit vervolgens het bestuur decharge te verlenen voor 2023.  
 
 

5. Bestuursmutaties 
Bestuurslid Secretaris/ Penningmeester Marleen van de Vliet stopt na haar 
termijn van 5 jaar. De voorzitter spreekt een dankwoord uit en overhandigt 
haar een presentje voor haar inzet de afgelopen jaren. Er wordt een oproep 
gedaan voor een opvolger voor de functie van penningsmeester/secretaris. 
Tijdens de vergadering heeft niemand zich aangemeld. De voorzitter geeft 
aan dat hij tijdens de borrel een opvolger zal zoeken en dat hij de leden via 
de eerstvolgende Nieuwsbrief zal informeren wie tot het bestuur toegetreden 
is. De leden stemmen hier mee in. 



 
 

Tevens wordt de vergadering gevraagd om de termijn van de huidige 
voorzitter (Tjeerd Boven) te verlengen met nogmaals 5 jaar. De leden gaan 
hiermee akkoord. 
 

6. ITGWO 
Bestuurslid communicatie (Lisanne van Dorp-Kruyt) geeft een toelichting op 
de afspraken rond de kaarten voor ITGWO welke gelijk zijn aan die van vorig 
jaar: 25 x 2 kaarten zijn beschikbaar voor VHNV leden. Als er meer dan 25 
belangstellenden zijn, worden de kaarten verloot. De kaarten zijn op naam en 
voor eigen rekening. Alleen kaarten voor volwassenen zijn beschikbaar. 
Aanmelding vóór 15 mei via een mail naar info@vhn-vlieland.nl. Kosten 
bedragen € 225 per ticket (excl. € 2,00 servicekosten). De tickets zijn niet 
overdraagbaar. Om het voor de VHNV efficiënt te organiseren is het verzoek 
om geen wijzigingen door te voeren nadat de kaarten zijn besteld. 
 
Ferry Rosenboom - één van de grondleggers van ITGWO - geeft een korte 
toelichting op het festival en het ontstaan van het festival dat dit jaar haar 3e 
lustrum viert. Dit jaar is er een ‘evaluatie+’ geweest over het festival: 1/3 is 
niet enthousiast over het festival, 1/3 is neutraal is en 1/3 is fan. Ook vertelt 
hij over het bestaan van vuurtorenwachters rond dit festival waarvan er ca. 
100 zijn. Onder andere Harry van Barneveld is zo’n vuurtorenwachter en 
vertelt dat de vuurtorenwachters vooral een signalerende rol hebben rond het 
reilen en zeilen van het festival. Vervolgens vertelt Ferry Rosenboom dat 
ITGWO het partnerprogramma DNA (de nieuwe alliantie) heeft waarbij zij 
ondernemers met elkaar probeert te verbinden die zicht richten op 
duurzaamheid. Meer informatie staat op de website intothegreatwideopen.nl. 
 

7. WVTTK/ Rondvraag  
Dhr. van Hulten (Panorama) draagt het probleem aan rond de ratten op het 
zomerhuizenterrein. Hij zou graag zien dat de vereniging een systematische 
aanpak hiervoor organiseert. De voorzitter geeft aan in contact te treden met 
de heer Peter Laagland van de Plaagdierscout Vlieland en graag met hem wil 
kijken naar de mogelijkheden om dit gezamenlijk aan te pakken. Op de Kaap 
is er reeds zo’n een initiatief gaande. 
 
Marinus Noppers (Ithaka - De Kaap): Zijn vorig jaar begonnen met de 
gezamenlijke aanpak (met Plaagdierscout Vlieland) met alle 24 
huiseigenaren. Er zijn in totaal meer dan 100 ratten gevangen. Er wordt nog 
gesproken of de aanpak gecontinueerd gaat worden. De kosten voor de 
huiseigenaren op De Kaap in een collectief verband is nu rond de €260 per 
huisje. Wanneer iemand dit eigenstandig doet zijn de kosten €575 per huisje. 
Maar graag zien de eigenaren van de Kaap dat dit breder wordt aangepakt, 
dus niet alleen De Kaap maar ook de andere zomerhuizenterreinen. 
 
Als bestuur pakken we dit dossier op en kijken wat de mogelijkheden zijn.  
 
 

8. Toeristisch beleid Gemeente Vlieland 
Wethouder Marieke Vellinga geeft een presentatie over het nieuwe toeristisch 
beleid van de gemeente Vlieland, ondersteund door de verantwoordelijk 
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ambtenaar Lilianne van Randen. Ook aanwezig is wethouder Roel de Jong.  
Harrie van Barneveld was namens de VHNV betrokken bij de totstandkoming 
van het nieuwe toeristisch beleid.  
Er is een nieuw toeristisch beleid opgesteld vanuit de gemeente waarbij wordt 
gestreefd naar een balans tussen toerisme en leefbaarheid op het eiland.  
De wethouder ligt dit verder toe. Meer informatie over dit beleid is te vinden 
op de site van de gemeente. 
https://vlieland.bestuurlijkeinformatie.nl/Agenda/Document/ba0a9c8a-3672-
4a56-a008-1929faf51bbb?documentId=73e4a7e5-8c39-403f-9c85-
ec129d971bee&agendaItemId=c6517e07-1144-4e7a-aefe-d2e928dfb24b 

 
Vervolgens wordt er met de leden aan de hand van een interactieve poll 
(mentimeter) gesproken over de bijdrage en rol van de duinhuiseigenaren 
met betrekking tot het toerisme op Vlieland.  
 

9. Sluiting 

De voorzitter sluit de vergadering rond 16:30 uur. 
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